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Installation du pilote ODBC MySQL 5.1 
Lancez l’exécutable mysql-connector-odbc-5.1.13-win32.msi fourni dans le dossier d’installation.  

 

Cliquez sur « Next ». 

 

Cocher « I accept the terms in the license agreement » (j’accepte les termes dans l’accord de licence), 

puis cliquez sur « Next ». 
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Cocher « Typical ». 

 

Cliquez sur « Install » 
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L’installation se fait. 

 

Une fois l’installation achevée, cliquez sur « Finish ». 

 

Installation de Médian 
Lancer setup-median.exe. 
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Cliquez sur « Suivant ». 

 

Saisissez un nom pour le DSN. Vous pouvez utiliser Median (sans accent). 

Saisissez le nom du poste. Ce nom doit être unique dans votre parc de postes utilisant Médian. Vous 

pouvez mettre le nom du poste informatique (PHARMA-01 par exemple) ou le nom de la personne 

utilisant ce poste (GNASSCHAERT par exemple). 

Cliquez ensuite sur « Suivant ». 
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Saisissez l’adresse IP du serveur de l’ACCED. 

Le n° du port MySQL est par défaut 3306. 

Saisissez enfin le nom de la base de données. 

Cliquez sur « Suivant ». 

 

Ici, laissez les valeurs par défaut puis cliquez sur « Suivant ». 
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Sélectionnez le chemin du répertoire MASTER qui se trouve sur le serveur de l’ACCED. Il est 

recommandé d’utiliser un chemin UNC (\\IP_Serveur\Partage). 

 

Sélectionnez un dossier d’installation local au poste client. Par défaut il propose un dossier Copilote, 

vous pouvez le renommer en Median. 
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Sélectionnez Source ODBC V5.1 (Ca correspond à la version installée précédemment). 

Cliquez sur « Suivant ». 

 

Si vous voulez une icône sur le Bureau, cochez la case. 

Cliquez sur « Suivant ». 



 

 
Page 10 sur 11 

[Installation Médian] 

 

Cliquez sur « Installer ». 
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Cliquez sur « Terminer ». 

 

Au premier lancement, Médian va se mettre à jour par rapport à la version disponible sur le Master. 


